

在社區中



州眾議員布朗斯丹與他舉辦的母親節散文、詩歌比賽獲獎學生合影：二年級大獎獲得者 **Francesca Argenzio**、三年級大獎獲得者 **Anthony Ng**、五年級大獎獲得者 **Christian Silvestri**、以及四年級大獎獲得者 **Ethan Wu**。



州眾議員布朗斯丹接受209公立學校的師生在他舉辦的這一屆玩具捐獻活動中所捐贈的玩具。



州眾議員布朗斯丹參加 **Key Luck** 俱樂部春節慶祝活動。



州眾議員布朗斯丹與他舉辦的萬聖節散文和繪畫比賽獲獎者合影：三年級大獎獲得者 **Ashley Cho**、五年級大獎獲得者 **Angela Chen**、四年級大獎獲得者 **Elicia Chau**、以及二年級大獎獲得者 **Adriana St. Clair**。

州眾議員 愛德華 C. 布朗斯丹

社區辦公室：213-33 39th Avenue, Suite 238 • Bayside, NY 11361 • 718-357-3588 • Fax: 718-357-5947
奧本尼辦公室：Room 557 Legislative Office Building • Albany, NY 12248 • 518-455-5425 • Fax: 518-455-4648

電郵：braunsteine@assembly.state.ny.us
請跟隨州眾議員布朗斯丹的臉書和推特

飛機的噪聲

2014年，州長葛莫指示港務管理局舉辦一系列飛機場社區圓桌會議，並進行聯邦機場噪聲法第150款環境噪聲調查，確定新的航道是否會對我們社區產生影響。州眾議員布朗斯丹繼續為降低皇后區東北部地區的飛機噪聲而抗爭，並由州眾議院議長 Carl Heastie 指定去參加紐約機場社區圓桌會議，他是參加該圓桌會議僅有的四位州眾議員之一。

該圓桌會議給予社區、聯邦航空管理局以及港務管理局就有關噪聲問題一個互相交流的平台。該圓桌會議還在第150款環境噪聲調查期間向受影響地區的成員發佈信息以及正在調查中的新結果，以便徵求他們的意見。

州眾議員布朗斯丹的年度獻血活動

2015年8月13日下午2:30至8:30，州眾議員布朗斯丹將在海灣台購物中心舉辦獻血活動。所有的獻血者都將獲得紐約獻血中心惠贈的兩張 Mets 棒球賽門票，前60位獻血者將獲得 Ben's Kosher Deli 惠贈的購買一品脫湯的禮券！獻血者還將獲得 Panera 麵包店惠贈的點心。若要了解更多的信息，請跟州眾議員布朗斯丹的辦公室打電話，電話號碼是：718-357-3588。



房租管制以及合作公寓和共有制公寓延長減稅年限

紐約市有一百多萬套房租管制的公寓，為成千上萬戶中低收入家庭提供可負擔得起的住房。眾議院通過的議案將把現有的房租法延長四年，幫助這些家庭避免被大幅度上漲房租。該議案還保護租客，延長重要維修費 (MCI) 付清的期限，以此限制公寓樓的維修對房租產生的經濟影響。

“由於房租和房產稅不斷地上漲，許許多多辛勤工作的紐約人為了他們的家庭能付得起住房而艱苦奮鬥，”州眾議員布朗斯丹說，“這些措施將有助於確保這些家庭能夠繼續把皇后區東北部地區稱之為家。”

除了房租管制法之外，紐約市合作公寓和共有制公寓物業主的房地產稅減免計劃也延長了四年。2013年，州眾議員布朗斯丹提出的一項議案已經被簽署成為法律，使紐約市的合作公寓和共有制公寓物業主的房地產稅更加公平。該項法律對絕大多數中等收入的合作公寓和共有制公寓物業主

的部分稅收從減免 17.5% 提高到減免 28%。

“我在州眾議院的任期內，一直在為降低外圍地區裡對中等收入物業主的合作公寓極其不公平的高稅評估徵稅而抗爭，”州眾議員布朗斯丹說，“延長房地產稅減免項目的年份將確保皇后區東北部地區的合作公寓物業主以及幾千收入不變的老年公民們能夠繼續住得起他們現在居住的家園。”

州眾議員布朗斯丹與老人服務公司 (Services Now for Adult Persons, Inc.) 合作，為六十歲及以上的老人提供福利項目的諮詢服務，包括糧食券、醫療補助方案 (Medicaid)、聯邦處方藥物保險計劃 (Medicare Part D)、以及老年公民免加租計劃 (SCRIE)。請打電話到州眾議員布朗斯丹的辦公室 718-357-3588 與個案工作人員預約。



州眾議員布朗斯丹參加109警察分局的家庭快樂日活動。



州眾議員布朗斯丹向 Clearview 猶太中心捐贈一面新的以色列國旗。

州眾議員布朗斯丹的立法新聞

州長簽署了州眾議員布朗斯丹的校園安全法

2014年12月，州長葛莫簽署了州眾議員提出的校園安全法案，使之成為法律。該法律規定，只要受害者不反對，各高等院校必須在24小時之內向地方當局報告所有的暴力重罪和人員失蹤事件。“在校園內發生的、但卻沒有被地方當局調查的暴力犯罪報導數據是令人不安的，也是根本不可原諒的，”州眾議員布朗斯丹說，“該法律將增加對犯罪分子的起訴，確保把這些犯罪活動報告給當地執法部門，這些部門訓練有素，會對嚴重犯罪活動進行調查。”

立法通過管理衣物捐獻箱

州眾議員布朗斯丹有關管理衣物捐獻箱的議案六月份同時在州參眾兩院通過，正等待州長簽字成為法律。該議案禁止把衣物捐獻箱放在公共場地，規定要維持捐衣箱的整潔，並強調要在上面寫清楚必須把捐衣箱放在私有場地，以及寫明該捐衣箱是由非盈利機構管理還是由盈利公司經營。

“有些捐衣箱由於管理機構沒有維持清潔而變成了影響市容的垃圾箱，並吸引塗鴉。應該要把這些捐衣箱移走，並且要確保假的慈善機構不再從他們的欺騙活動中受益。”

州眾議員布朗斯丹打擊性犯罪者

州眾議員布朗斯丹再一次提出議案，將禁止性罪犯居住在離學校一千英尺距離之內，根據法院裁決，對性犯罪的州法取代所有對性犯罪的地方法規，從而有效地使一百多項類似的法律違反憲法。“顯然，州政府必須站出來立即採取行動，確保全紐約的學生安全，”州眾議員布朗斯丹說。州眾議員布朗斯丹還提出了一項議案，將禁止性罪犯居住在離其受害者居所一千五百英尺之內。



州眾議員愛德華C. 布朗斯丹與社區領袖們在貝塞 Lawrence 公墓外宣佈打擊假慈善機構捐衣箱泛濫現象的議案。

提出醫院隱私權議案

州眾議員布朗斯丹在得知ABC電視台的一檔題為“紐約醫學”真人秀節目發生的一次事件後，提出一項議案，將保護病人在沒有獲得本人許可的情況下，其治療過程不被拍攝或播出。該檔節目播出了 Mark Chanko 被一輛環衛車撞了後，該台在拍攝的過程中死亡的事情。Chanko 先生的遺孀看到了這個節目，聽到了她丈夫在醫院的病床上呼喚她的名字，然後在電視中看到他死去。該醫院和紐約醫學節目在播出這個節目之前並沒有徵求受害者或其家屬的許可。“病人在一家醫療設施中接受治療的時候，是期望並有權利保護自己的隱私的，而在沒有得到病人的許可就拍攝並播放治療過程是極大的違規，”州眾議員布朗斯丹說。這項議案將禁止在未經同意之下拍攝和播出醫治過程，並將建立隱私權行動，允許受害者起訴獲得賠償損失。



州眾議員布朗斯丹參加了韓裔美國家庭服務中心舉辦的第17屆反對家庭暴力的遊行。



州眾議員布朗斯丹與 Benjamin N. Cardozo 高中的學生一起把他舉辦的向退伍軍人捐贈活動中募捐的禮物送到 St. Albans 紐約州退伍軍人之家和 St. Albans 退伍軍人社區生活中心。

親愛的鄰居：

本通訊重點闡述我在我們選區以及奧本尼代表我們社區所採取的一系列行動。若您願意登記加入我的電郵名單獲得更多新信息，請給我寄電子信，郵箱是：braunsteine@assembly.state.ny.us

我的辦公室一如既往地隨時為您提供幫助。若您對州政府或地方政府的項目有疑問，請不要猶豫，跟我聯繫。我和我的工作人員在這裡隨時幫助您獲得福利計劃、提供政府各種項目的信息、以及制定法律來解決社區的問題。



愛德華 C. 布朗斯丹
州眾議員第26選區



州眾議員
**愛德華 C.
布朗斯丹**

向人們報告

2015年夏季



州眾議員布朗斯丹在老人服務中心34週年的慶典上榮獲董事會獎。



州眾議員布朗斯丹接受聖心女童子軍4000部隊在我們社區的第19屆情人節向退伍軍人捐贈活動中所募捐的禮物。